
Date
Type et lieu 

championnat

Catégorie 

nom de 

l'équipe 

Nom du 

joueur 

N° de licence 

du joueur 

sanctionné 

Joueur licencié 

au club de 
Détail des fautes commises 

Sanction prononcée par la 

comission 
Amende

29-mai-22 AOV au Nayrac
CLAMENS Ca 

Promotion

CLAMENS 

Nicolas
12512 S.Q. LAGUIOLE Non présentation de la licence 

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

10 €

Date
Type et lieu 

championnat

Catégorie 

nom de 

l'équipe 

Nom du 

joueur 

N° de licence 

du joueur 

sanctionné 

Joueur licencié 

au club de 
Détail des fautes commises 

Sanction prononcée par la 

comission 
Amende

12 

juin

2022

AOV Laguiole 
LAPARRA SF 

3ème série
LAPARRA Saint-Amans

Défaut d'arbitrage pour une équipe 

féminine le samedi après-midi

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

10 €

12 

juin

2022

CEOR LAGAST 

requista

VIRENQUE SF 

Promotion B

VIRENQUE 

Agathe
10306

S.Q. COMPS 

LAGRANDVILLE

Carton incomplet : manque la 

moyenne du joueur 

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

5 €

14

mai

2022

Rattrapage jeune 

au Trauc
Marcillac Défaut d'arbitrage

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

Avertissement 

au club 

Compte rendu de la CCl du 20/06/2022

7 membres sur 8 présents 

Représentant du comité sportif : Guy Aldebert et Sophie Rodolphe

Saison 2022 - Manche 5 - Contrôle de cartons d'arbitrage, examen des feuilles de manches et des demandes des clubs

Compte rendu de la CCl du 20/06/2022

7 membres sur 8 présents 

Représentant du comité sportif : Guy Aldebert et Sophie Rodolphe

Saison 2022 - Manche 6 - Contrôle de cartons d'arbitrage, examen des feuilles de manches et des demandes des clubs



Date
Type et lieu 

championnat

Catégorie 

nom de 

l'équipe 

Nom du 

joueur 

N° de licence 

du joueur 

sanctionné 

Joueur licencié 

au club de 
Détail des fautes commises 

Sanction prononcée par la 

comission 
Amende

19 

juin

2022

LEVEZOU 

Flavin

MARICAN SF 

Essor

DURAND 

Danielle
2994

S.Q. LESTRADE 

ET THOUELS

Carton incomplet : manque la 

moyenne du joueur 

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

5 €

19 

juin

2022

LEVEZOU 

Flavin

LAVABRE SF 

2ème série
SALGA Marine 10112 S.Q  FLAVIN

Remplacement induisant un 

dépassement de la moyenne 

d'équipe à ne pas dépasser

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante : 

Score de l'équipe M7 = 131- 63 = 

68

Retrait des 

quilles 

19 

juin

2022

LEVEZOU 

Flavin

BOISSONNAD

E SF Essor
CELIE Martine 111925

S.Q. 

TREMOUILLES

Carton incomplet : manque la 

moyenne du joueur 

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

5 €

19 

juin

2022

ELITE

Bozouls
Journée annulée

19 

juin

2022

ELITE

Bozouls

NEYROLLES  

PROMOTION 

A

SASSO Florian 9830 A.O. BOZOULS
Carton incomplet : manque la 

moyenne du joueur 

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

5 €

19 

juin

2022

LIGUE à 

Inières (Magrin)

Annulation Essor A, Essor B et Essor 

C

19 

juin

2022

LIGUE à 

Inières (Magrin)

BOU Fém 

EXCELLENCE
SERRE Sandrine 8011

S.Q. 

COLOMBIES
Non présentation de la licence 

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

10 €

19 

juin

2022

AOV

Le Nayrac
LE NAYRAC

Non acheminement de la feuille de 

manche au siège dans le temps 

voulu

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

50 € au club 

organisateur 

Représentant du comité sportif : Guy Aldebert et Sophie Rodolphe

Saison 2022 - Manche 7 - Contrôle de cartons d'arbitrage, examen des feuilles de manches et des demandes des clubs

Compte rendu de la CCl du 13/06/2022

7 membres sur 8 présents 



19 

juin

2022

CEOR LAGAST 

Cassagnes 

(terrrain de 

Naucelle)

Manche annulée l'après-midi

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

19 

juin

2022

LEVEZOU 

Flavin

OLIVIER  

PREMIERE 

SERIE

OLIVIER Mathieu 111146 S.Q. AGEN

Forfait d'une équipe en district 

signalé pour une manche, arbitrage 

asuré

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

15 €

19 

juin

2022

LEVEZOU 

Flavin

PRADELS  

PREMIERE 

SERIE

PRADELS Gérard 5027 S.Q. SEGUR

Forfait d'une équipe en district 

signalé pour une manche, arbitrage 

asuré

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

15 €

19 

juin

2022

LEVEZOU 

Flavin

SERIN  

DEUXIEME 

SERIE

SERIN Etienne 6774
S.Q. 

DURENQUE

Forfait d'une équipe en district 

signalé pour une manche, arbitrage 

asuré

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

15 €

19 

juin

2022

PALANGES 

COMTAL 

Gages

Annulation 1ère série, Jeunes et 

Féminines et 3ème série

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

19 

juin

2022

SEGALA 

Moyrazes

2ème série - validé après 2 parties et 

annulation des 1ère série et 3ème 

série. Repli des JF au trauc

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

19 

juin

2022

SEGALA 

Moyrazes

ENJALBERT  

DEUXIEME 

SERIE

BARRIAC Guy 2848
S.Q. 

COLOMBIES

Carton incomplet : manque la 

moyenne du joueur 

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

5 €

19 

juin

2022

VALLON 

DOURDOU

 Campuac

MAUZAT  

PREMIERE 

SERIE

VIGUIER Sylvain 358
S.Q. 

ENTRAYGUES

Carton incomplet : manque la 

moyenne du joueur 

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

5 €

22

mai

2022

PALANGES 

COMTAL 

Onet

CUSSAC Fém 

1ère série 
CUSSAC Yvana 12643

S.Q. ONET LE 

CHATEAU

Suite à l'appel du club et après 

vérification la commission annule la 

sanction l'équipe ayant jouée

Après examen la commission en 

accord avec les règlements 

prononce la sanction suivante :

Annulation de 

la sanction


